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1. a) Berechnen Sie den Strom | in I'ul-uer@er Schafung:
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b) Berechnen Sie R, 50, dal bei Kurzschiu von Ry oder Ry der Gesamtstrom | auf 1 A begrenat

wird!
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2.  Berechnen Sie: a) Die Gesamikapazitat
b) Die Tellspannungen Ly und Uy
folgender Anordnung.
Uy u
{ -1:1 |20 uF A
| g
40 pF
=
S0 3F
) SN  umdOVe i
Lo (8P)
3. a) Ermitiedn Sle grafisch die Betrige von Wund | ! { MaBstdbe: 1 A=3om; 10V =1cm)
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b) Wie grofk sind die Strime bei f = 0 Hz (Gleichstrom) und bel f » « Hz (U = 10 V)7
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4. Mi der angegebenen Mefischaltung werden folgende MoRwerte ermittett:
P=22KWN: =111 A U =400V,
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Berechnen Sie Wirk-, Blind- | Scheinleistung und Lelstungsfakior ( cos ¢ ) des angeschliossanen
Drehstrommotorns! (TP

&, Emmittain Sig flr eine Drehsiromasynchronmasching mit folgendan Lamurupaamummun:
P=6KW I=110A U400V cosp= 001 n= 2970 min
aj das Mennmaoment
b) den Wikungsgrad bel Mennbeirieb
&) die synchrone Drehzahl,
d} skirrieren Sie die Drehzanl = Drelimomentkenniinie und
Kennzeichnen Sle My , My, My 50wie ng, Ny, Ml (BF}

6. a) Skizzieren Sie die Schaltung einer Glelchstromnebanschlulmasching deren Anker von ainer
Drahstrombrickenschaltung und deren Emegerkreis von alner Wechsalstrombrickenschalung
gespeist wind!

b} Mennen She die damit méglichen Drehzahlsteliméglichkeiten und skizzieren Sie die
entsprechenden Drehzahl = Drehmomentkennlinien | (8P}

7. Tragen Sie in dig vorgegebene Schaltbalegungstabelle die sich entsprechend der folgenden
Schalung emgebanden Werte fiir ¥y bis . einl
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